I. rész

1. a) Van-e megoldésa a kovetkezs egyenletnek a pozitiv egész szamok halmazan?
V+21 434+ + 2! =2y.

b) Oldjuk meg a kovetkezs egyenletet:

tg o + V3 =
cos
2. Sanyi félévi bizonyitvanyat mutatja a tdbldzat.

magyar irodalom | 5 (jeles)
magyar nyelv 4 (jo)
torténelem 4 (jo)
matematika 3 (kozepes)
angol nyelv 4 (jo)
német nyelv 3 (kozepes)
fizika 2 (elegséges)
kémia 3 (kozepes)
biologia 2 (elégséges)
rajz 4 (jo)
ének-zene 5 (jeles)
testnevelés 5 (jeles)

a) Adjuk meg Sanyi jegyeinek moduszat, medianjat és terjedelmét.

b) Szamitsuk ki Sanyi tanulményi atlagat (a jegyek szamtani kozepét).
¢) Adjuk meg az érdemjegyek szorasat.

d) Abrazoljuk a jegyek szazalékos eloszlasat kordiagramon.

3. Melyek azok az = pozitiv egész szamok, amelyekre igaz, hogy z* + 4 primszam?

4. Egy mértani sorozat elsé és harmadik elemének az dsszege 40. Ha az els6 elemhez 4-et, a masodik elemhez pedig
6-ot adunk, akkor a harmadik elemmel egyiitt egy szdmtani sorozat harom szomszédos eleméhez jutunk. Melyik ez a
mértani sorozat?

II. rész

5. Milyen aranyban osztja az y tengely az f(x) = z? — 4 6és a g(x) = —z% — 2z fiiggvények gorbéi altal hatarolt
teriiletet?

6. Egy henger alaki fekvd tartaly alapkorének a sugara 1 m, a henger alkotoja 3 m. A tartalyban a viz magassaga
jelenleg 1,6 m. A viz egy részét kiengedjiik egy elegendGen nagy térfogatd, allo henger alaka edénybe. Az edény
alapkorének sugara 0,5 m. Milyen magas lesz ebben az edényben a vizszint, ha a fekvé hengerben 0,3 m-t siillyedt a
viz magassaga?

7. BEgy iizem azt a megrendelést kapta, hogy készitsen el 100 db 1 dm? térfogatu feliil nyitott kap alakua fagylalt-
tolcsért. Az alapanyag draga, a megrendel$ pedig csak a kup térfogatat irta els. Milyen nyilasszogi kup esetén lesz
minimalis az anyagkoltség?

8. Hol lehet annak a derékszogi haromszognek a derékszogl csiicsa, melynek teriilete 25 egység, és az atfogdjanak
a két végpontja A(1;—2) és B(6;8)?

9. a) Van-e egy 25 {6s tarsasagban 3 olyan ember, akik ugyanabban a honapban sziiletettek? Indokoljuk a vélaszt.

b) Az egyjegyt pozitiv egész szamok halmazabol kivalasztunk egy tetszbleges részhalmazt. Mi a valoszintsége, hogy
ebben az 1 vagy a 2 benne van?

¢) Az egyjegyt pozitiv egész szdmokat halmazabol maximum hany olyan részhalmazt tudunk kivalasztani, amelyek
koziil barmely kettének van k6z6s eleme?



